

PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 24 aprilie 2013 cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului Local al comunei Lupeni, județul Harghita, convocată de către primarul comunei Lupeni.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 9 consilieri locali și anume: Geréb Péter, Magyar József, Kerestély Tibor, Márton Elemér, Boldizsár Gáspár, Tamas Lazar, Mihaly Laszlo, Hajdó Levente și Hadnagy Erno.

Lipsește motivați consilierii locali Márton Csaba fiind internat la spital, Széles Csaba, Albert Matyas și Kovács Géza lipsesc în interesul serviciului.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Sinka Marta secretarul comunei Lupeni.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței ordinare al consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 8 aprilie 2013, care în formă redactată a fost aprobată în unanimitate de către consilierii locali prezenți.

D-l. consilier **Marton Elemer** președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor ședinței, salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți consilierii locali și declară ședința deschisă.

Pentru dezbatere prezintă următoarele

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii precedenți pentru cheltuieli de dezvoltare, pentru finanțarea obiectivelor de investiții aprobate în bugetul local pe anul 2013;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de asociere cu Consiliul Județean Harghita pentru realizarea obiectivului de investiție „Alimentarea cu apă a localității Păuleni, comuna Lupeni” în cadrul programului „Realizarea sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare menajeră în localitățile din județul Harghita care au sub 300 de locuitori în perioada 2013-2016;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului între comuna Lupeni și Caritas Alba Iulia Dezvoltare Comunitară Rurală cu sediul în Gheorgheni, pentru acordarea de servicii social-medice;
4. Diverse

Înainte de supunerii la vot a ordinii de zi dl. primar propune completarea acesteia cu încă un proiect de hotărâre, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contract de finanțare nr. C313011072100004/18.07.2011 aferent proiectului cu titlul „Proiect integrat: Înființarea unui centru local de informare și promovare turistică și elaborare material promoționale în scopul promovării acțiunilor turistice din comuna Lupeni, județul Harghita”;

Dl. consilier **Marton Elemer**, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, care, împreună cu completările, a fost aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbaterile primului punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii precedenți pentru cheltuieli de dezvoltare, pentru finanțarea obiectivelor de investiții aprobate în bugetul local pe anul 2013. Arată că este vorba de aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii precedenți în suma de 507,37 mii lei pentru cheltuieli de dezvoltare, pentru finanțarea obiectivelor de investiții aprobate în bugetul local pe anul 2013.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 28/2013** care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Dl. președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de asociere cu Consiliul Județean Harghita pentru realizarea obiectivului de investiție „Alimentarea cu apă a localității Păuleni, comuna Lupeni” în cadrul programului „Realizarea sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare

menajeră în localitățile din județul Harghita care au sub 300 de locuitori în perioada 2013-2016.

Dl. primar arată că Comuna Lupeni a întreprins mai multe demersuri pentru construirea rețelei de alimentare cu apă și canalizare în localitățile Păuleni, Firtușu și Păltiniș. Prin hotărârea Consiliului Județean nr. 50/2013 a fost aprobată lista lucrărilor pe anul 2013 privind sistemele de alimentare cu apă în localitățile din județul Harghita, care au sub 300 de locuitori în cadrul programului „Realizarea sistemelor de alimentare cu apă și de analizare menajeră în localitățile din județul Harghita care au sub 300 de locuitori în perioada 2013-2016”. Prin acest program comunei Lupeni, pentru alimentarea cu apă a localității Păuleni a fost repartizat suma de 178.583 lei.

Aceste lucrări urmează să fie executate în asociere cu Consiliul Județean Harghita, comuna Lupeni asumând ca contribuție proprie constând în refacerea drumurilor afectate de apă în valoare de 7000 lei și Rețea de alimentare cu energie electrică în valoare de 8.000 lei.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată de către dl. primar, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 29/2013**, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre aprobarea încheierii contractului între comuna Lupeni și Caritas Alba Iulia Dezvoltare Comunitară Rurală cu sediul în Măgureni, pentru acordarea de servicii social-medicale.

Dl. primar prezintă ca Contractul de colaborare are ca obiect acordarea serviciilor sociale medicale la domiciliul bolnavilor prin Serviciul de Asistență Comunitară în comuna Lupeni, sat Păuleni, conform pachetului de servicii cu prețurile aferente serviciilor, anexată la contract.

Valoarea totală a contractului pe anul 2013 este de 1.200 lei/lună.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată de către dl. primar, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 30/2013**, care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Președintele ședinței invită pe dl. primar la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contract de finanțare nr. C313011072100004/18.07.2011 aferent proiectului cu titlul “Proiect integrat: Înființarea unui centru local de informare și promovare turistică și elaborare material promoțional în scopul promovării acțiunilor turistice din comuna Lupeni, județul Harghita”.

Dl. primar arată că prin actul adițional la contract se completează și modifică Bugetul indicativ – Anexa III la contractul de finanțare, astfel:

Valoarea totală a proiectului este de 868.445 lei echivalent a 207.763 Euro.

Valoarea totală eligibilă se diminuează de la maxim 632.128 lei echivalentul a maxim 151.227 euro la 622.476 lei echivalentul a maxim 148.918 euro și valoarea nerambursabilă se micșorează de la 632.128 lei echivalentul a maxim 151.227 euro la 622.476 lei echivalentul a maxim 148.918 euro.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată de către dl. primar, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 31/2013**, care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare comisiile de specialitate prezintă rapoartele de avizare ale proiectelor de hotărâri.

În cadrul problemelor diverse dl. primar prezintă consilierilor locali prezenți stadiul lucrărilor de investiții începute în localitatea Lupeni, astfel se execută lucrări exterioare la casa de cultură Lupeni, se lucrează la reabilitarea clădirii dispensarului uman, respectiv lucrări exterioare la clădirea primăriei Lupeni.

Aduce la cunoștința consilierilor că în ziua de 23 aprilie 2013 s-a terminat controlul proiectului LEADER și au fost solicitate niște completări.

A prezentat proiectele depuse până acum, astfel s-a depus 2 proiecte la Rompetrol (program verde), 1 proiect la Asociația Bethlen Gabor pentru organizări culturale, s-a depus 3 proiecte pentru biserici din Firtușu, Morăreni și Bisericiani.

9
2:
Dl. consilier Hadnagy Erno solicită din partea consiliului local suplimentarea sumei acordate bisericii Romano-Catolice din Lupeni.

Dl. primar arată că numai în semestrul II putem rectifica bugetul local.

Tot dl. consilier Hadnagy Erno se interesează despre problema serviciului de apă și de canalizare.

Dl. primar arată că peste o jumătate de oră va participa la o ședință cu primarii din Asociația comunelor celor 10, unde va fi discutat chiar această problemă.

S-a ridicat problema înființării unei ADI regional, cu comunele din zona Odorheiului în scopul asigurării serviciilor de apă și canalizare, unde prețurile sunt stabilite de comună și nu de o societate ca HARVIZ.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor participanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 24 aprilie 2013

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Marton Elemer



SECRETAR,
Sinka Marta